



## Коммерсант: "Скопинского маньяка" вернули домой

Суд в Рязанской области удовлетворил ходатайство следствия и поместил под домашний арест местного жителя Виктора Мохова, известного как "скопинский маньяк". В отношении него возбуждено уголовное дело об укрывательстве особо тяжкого преступления. Под следствие Виктор Мохов, отсидевший почти 17 лет за похищение и изнасилование двух девушек-подростков, попал после убийства, произошедшего у него в доме в начале августа. Маньяк помог убийце спрятать тело собутыльника.

Виктору Мохову, подозреваемому в сокрытии убийства, назначен домашний арест сроком до 7 октября - соответствующее решение принял сегодня Скопинский районный суд, сообщили "Ъ" в пресс-службе инстанции. "Скопинский маньяк" не возражал против меры пресечения и, судя по всему, признал свою вину. Накануне Следственный комитет России (СКР) распространил видео, на котором мужчина подробно рассказывает об обстоятельствах преступления и показывает место, где они с приятелем спрятали тело убитого собутыльника.

По версии следствия, вечером 2 августа в доме у Виктора Мохова собралась компания. В ходе ссоры на фоне алкогольного опьянения его знакомый убил собутыльника 1979 года рождения ударом локтя в шею. По данным Vaza, потасовка произошла из-за того, что хозяин заподозрил потерпевшего в краже гуся.

В отношении приятеля Виктора Мохова возбуждено уголовное дело об убийстве. Собутыльники, как считает следствие, с целью сокрытия следов преступления ночью перенесли тело из дома "скопинского маньяка" в заброшенный двор.

Мужчина подозревается по ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления), ему грозит до двух лет лишения свободы. Отбывать арест он будет в доме, где и произошло убийство. Слесарь Мохов освобожден из колонии 3 марта 2021 года, отсидев 16 лет 10 месяцев за похищение и изнасилование двух девушек-подростков. Он держал их в неволе в подвале почти четыре года, одна из девушек дважды рожала от насильника, но тот отбирал у нее детей.

Решением суда за Виктором Моховым установлен надзор на шесть лет. Он обязан регулярно отмечаться в полиции, ему запрещено посещать массовые мероприятия, выходить из дома по ночам и без разрешения покидать пределы района. После того, как у "скопинского маньяка" вскоре после освобождения из колонии взяла интервью журналистка Ксения Собчак, ему запретили общаться с прессой и посещать бары, где продается алкоголь. Также мужчине



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

запрещено приближаться ближе чем на 100 м к детским садам, школам, детским поликлиникам и больницам.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1715073>